

Навстречу переменам

УЧАСТИЕ В «КРУГЛОМ СТОЛЕ» ПРИ СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

29 сентября 2015 года Председатель Правления МОО «СРГО «ВЛНА» Семченкова Галина Владимировна принимала участие в работе «круглого стола» по программе «Участие институтов гражданского общества в патриотическом воспитании», который был организован при КОМИТЕТЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ПО КОНСТИТУЦИОННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ в здании Совета Федерации в г. Москве.

С приветственным словом к участникам «круглого стола» обратились член Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Афанасьева Елена Владимировна и заместитель Председателя Государственной Думы Железняк Сергей Владимирович.

На заседании выступили более 30-ти человек из разных регионов Российской Федерации. Среди выступающих были государственные политики, общественные деятели, профессора, представители органов государственной и муниципальной власти субъектов РФ, руководители патриотических, общественных организаций, лидеры молодёжных организаций. От Крымского Федерального Округа в работе «круглого стола» приняли участие 6 представителей, в их числе Председатель Правления МОО «СРГО «ВЛНА», житель села Железнодорожное Семченкова Г.В., которая выступила с докладом по теме заседания.

Всего в мероприятии и в обсуждении темы патриотизма принял участие более 100 человек.

На «круглом столе» рассматривалось такое понятие, как «патриотизм» в широком смысле этого слова, и в ходе выступлений участниками заседания было сформулировано его значение, а именно:



Патриотизм – это внутреннее чувство ответственности человека за свою жизнь, за жизнь своих детей, своей семьи; это духовно-нравственное воспитание своих детей и подрастающего поколения в лучших исторических и культурных традициях; это внутренняя потребность человека, реализоваться в любимом деле и своими талантами,

способностями, служить своей Родине; это любовь к своей малой Родине и забота о данном территориальном формировании; это уважение к народам, проживающим на данной территории; это уважение к своим истокам, истории, культуре, языку своего народа; это конкретные каждодневные дела, направленные на преображение своей Родины и улучшение жизни народа.

Также в ходе работы «круглого стола» было отмечено, что патриотическое воспитание в Российской Федерации должно осуществляться комплексно и целенаправленно в тесном взаимодействии государственных органов власти с институтами гражданского общества – ветеранскими и молодежными общественными организациями, воинскими частями, политическим партиями.

По итогам «круглого стола» были определены основные проблемы и задачи, которые необходимо решать всему гражданскому обществу по развитию патриотизма на территории Российской Федерации.

С.В. Семченков

БЕРЕГИТЕ ПАМЯТЬ

В ночь с 29 на 30 августа многие жители села Железнодорожное и близлежащих населенных пунктов могли наблюдать пожар возле памятника «Братская могила Советским воинам и гражданским лицам 1941-1944 г.», который расположен рядом с этими поселениями. Днём на этом месте

идёт активная торговля. Торгуют овощами и фруктами. А так как хозяйка небольшой палатки живёт рядом с рабочим местом, свой товар на ночь она никуда не перевозит, оставляет, так сказать, прямо в ку-

стах. И, прия на работу в последний летний день, вместо спрятанного в кустах товара обнаружила сгоревшие дотла ящики и коробки.

Но это ещё не всё! Этой злополучной ночью пострадал объект

культурного достояния Крыма. Неизвестные злодеи изуродовали это святое место. Они уничили братскую могилу нецензурной бранью и надписями политического характера. А ведь еще совсем недавно, к празднику Великой Победы, сотрудники организации «ВЛНА» совместно с администрацией сельсовета привели памятник в порядок. Были проведены реконструкционные работы, монумент был покрашен и озеленена прилегающая территория. Но, к сожалению, все это продержалось недолго. И вновь работники местной администрации

совместно с общественной организацией «ВЛНА», которая взяла на себя обязательство следить за этим памятным местом, среагировали быстро: снова провели необходимые работы и вернули братской могиле надлежащий вид.

Пострадавший в ту же ночь предприниматель Елена поделилась своей версией событий той злополучной ночи: «Это мальчишки из неблагополучной семьи, живущие рядом с памятником, вот так веселились да развлекались в ту ночь». Но, как говорится, не пойманny за руку – не вор! Поэтому

об этом происшествии сообщили в правоохранительные органы.

В 2013 году Министерство культуры России внесло поправку в Уголовный кодекс, согласно которой за порчу и уничтожение памятников культуры и архитектуры можно будет сесть в тюрьму. Увеличились штрафы за нарушение сохранности объектов культурного наследия. А также увеличены и сроки давности по делам о нарушении законодательства об охране объектов культурного наследия с 2-х месяцев до одного года.

В полиции города Бахчисарая нам сообщили, что по совершенному акту вандализма заведено уголовное дело. В настоящее время идет расследование. Виновные обязательно ответят за содеянное по всей строгости закона.

Озношина Оксана

АВТОРСКИЙ ВЕЧЕР КОМПОЗИТОРА СЕРГЕЯ АНАНЬЕВА

Первое октября – Международный День музыки. Члены МОО СРГО «Влана» в этот день пригласили к себе в гости известного крымского композитора, музыканта и жителя города Бахчисарая - Сергея Петровича Ананьева. Состоялся авторский вечер, посвящённый Дню музыки.

Весь мир в этот день отмечает удивительный праздник, ведь именно 1 октября он был утвержден в 1975 году Международной Организацией ЮНЕСКО. Одним из инициаторов провозглашения праздника был наш соотечественник композитор Дмитрий Шостакович. В этот день Музыка царит в душах и сердцах людей, народы разных стран мира слушают Музыку, поют на разных языках песни, ибо Музыка открывает сердца и распахивает души, пробуждает самые высокие чувства радости жизни и любви ко всему миру.

Сергей Петрович рассказал несколько историй из своей жизни, которые повлияли на его творчество. Лауреат телевизионных конкурсов «Молодые голоса», Лауреат Международных Фестивалей в Японии и Финляндии, участник телевизионных передач «Алло, мы ищем таланты» и «Шире круг», автор представил свой разнообразный

репертуар. Наряду с отрывками из симфоний, написанными композитором, задушевными песнями про родной город Владивосток, в котором Сергей Петрович родился и вырос, звучали песни на слова крымских поэтов, воспевших красоту Бахчисарая, города, где композитор живёт уже более двадцати пяти лет и который очень любит.

Слушатели подпевали, настолько задорными были весёлые и шуточные песенки, которые пела ученица композитора Нурие Шагимуратова. Аплодисментами благодарные слушатели не хотели отпустить исполнителей.

«Я свято верю в любовь», – сказал композитор, и любовь звучала в его песнях: любовь к городу, к жизни и к людям, к природе и к своей единственной и любимой супруге, которая однажды своей любовью спасла ему жизнь. Жене он посвятил свой романс «Любовь – мое спасение». А песню «Мелодия моей души» блестательно исполнила оперная певица Анна Калигина. Прозвучали и другие душевые песни, которые автор и Анна исполнили дуэтом.

Забавные, смешные, трогательные и патриотические песни Сергея Ананьева вызывали в нас целую гамму чувств: от веселья, радости,

любви до гордости за свою любимую Родину. Удивительные по красоте клипы сопровождали исполнение и усиливали наши чувства.

Сергей Петрович поведал нам о том, что он написал две симфонии, шесть сонат для баяна и концерт для баяна и симфонического оркестра. И это далеко не весь перечень его музыкальных произведений. Песня «Синеокая Русь» была посвящена присоединению Крыма к России и наполнила наши сердца гордостью за нашу Родину, радостью, что мы вернулись домой...

Завершением концерта стала песня «Мой город родной», она посвящена Бахчисараю. Слова и музыку этой песни композитор написал сам, и припев подпевали все присутствовавшие в зале, после чего выразили надежду на то, что эта встреча только первое знакомство с творчеством Сергея Петровича и что в дальнейшем мы будем продолжать знакомиться с его Музыкой...

Вечер завершился чаепитием, во время которого продолжали звучать отдельные, особо понравившиеся строки из песен Сергея Ананьева, их мы пели уже хором...

Живи, Её Величество Музыка, в наших душах и сердцах, наполняй их светом мира, радости, гармонии, любви и вдохновляй на создание прекрасных источников Красоты!

Ираида



ДЕНЬ СЕЛА

В сентябре и октябре на территории Железнодорожненского сельсовета прошло два праздника День села в Тургеневке и в Речном.

В селе Тургеневка доброжелательный и сердечный тон празднику задала игровая детская программа: клоуны из народного театра «Рампа» весело играли с детьми. Всем желающим бесплатно разрисовывала лица и делала из шариков игрушки Мария Новикова из Тенистовского СДК.

С наилучшими пожеланиями и поздравлениями к сельчанам обратились заместитель председателя Бахчисарайского районного совета Колкунов М.М., заместитель председателя Железнодорожненского сельсовета Якутов В.А., руководитель местного исполнительного комитета партии «Единая Россия» Шабанова Е.В. и другие должностные лица.

В этот праздничный день село чествовало достойных земляков: учителя химии, педагога-организатора Исмаилову Сельме Керимовну, фельдшера Куртвелиеву Сусану Руждиевну, работника отделения почтовой связи Наумову Марину Николаевну, воспитателя МКДОУ Детского сада Шабанову Гульнару Сабитовну; семейную пару Филимоновых Петра Ивановича и Веру Егоровну, которые сохраняют свой семейный союз 56 лет, молодую семью Османовых Эдема и Алиме, зарегистрировавших свой брак накануне праздника, многодетную семью Мачульских (Елена Олеговна и Борис Борисович воспитывают 4 детей).

Гордость села – это его старожилы: Бобрович Мария Михайловна, Сейтасанов Энвер и Микова Мария Яковлевна. Чествовали в этот день и предпринимателей Лысака Александра Витальевича,



Пивня Владимира Николаевича и Шевырёву Нину Владиславовну. Всем награждённым были вручены ценные подарки.

Жителей села Тургеневка приехали поздравить с праздником и подарить тепло своих сердец самые лучшие коллективы народного творчества Бахчисарайского района: образцовый танцевальный ансамбль «Радость» Долиненского СДК, вокальный ансамбль «Поющие сердца» Железнодорожненского СДК, народный вокальный ансамбль «Русская песня» Бахчисарайского РДК, танцевальный ансамбль «Крым-стиль» Бахчисарайского РДК, детский вокальный ансамбль «Южный ветер» Бахчисарайского РДК, народный крымскотатарский танцевальный ансамбль «Авдёт» Бахчисарайского РДК, цирковая студия «Весёлый клоун» Вилинского СДК, солисты Почтовского СДК, народный танцевальный

ансамбль «Ильхам» Бахчисарайского РДК, студия танца «Престиж». Подарили свои песни жителям села Николай Рябов, заведующий Раствущенским СК, и Жанна Кадырова, художественный руководитель Тенистовского СДК.

Учащиеся общеобразовательной Тургеневской школы подготовили выставку «Дары осени» иотовыставку «Моя малая Родина».

Закончился праздник дискотекой, которую провёл вокальный инструментальный ансамбль «Зонт» под руководством Юрия Чернецкого.

Со слов организаторов данное мероприятие посетило около 1000 человек зрителей, а участников праздничного концерта было около 150 человек.

Такое большое праздничное мероприятие в селе празднуется впервые, и это всё благодаря местным депутатам и предпринимателям села Тургеневка.

3 октября День села прошёл и в Речном, он, конечно, был не таким грандиозным, как в селе Тургеневка, но тоже по-своему хорошим и теплым. Официальные лица поздравили сельчан со столетним юбилеем и организовали праздничный концерт.

Семченков С.В.

ПРОЩАЙ, ЛЕТО!



Тёплый сентябрьский денёк (30.09.15)... Театральная группа организации «ВЛНА» спешит в гости к ребятам школы-интерната города Бахчисарай. Сегодня у воспитанников этого учебного заведения праздник. Они прощаются с жарким летом, весёлыми каникулами и делятся яркими впечатлениями о проведенном отдыхе.

Актёры прибыли к ребятам на праздник с театрализованным представлением, увлекательными конкурсами, играми, загадками и небольшими полезными призами.

Герои этого сказочного представления с помощью ребят-зрителей помогли Лету встретиться с красавицей Осенью для передачи символа-венка, который давал право начаться новому времени года.

А для этого детям пришлось немало потрудиться: показать свою сноровку в быстроте, меткости, выносливости, ловкости, смекалке. Учитывался даже солнечный загар.

В заключение праздника ребя-

та поделились самыми незабываемыми впечатлениями о своих школьных каникулах. А сделали это необычным способом. На большом листе ватмана они выразили их рисунками в ярких красках. Помогал им в этом настоящий художник.

Праздник закончился, все дети получили подарки от МОО «СРГО «ВЛНА», но школьникам не хотелось расставаться с гостями. Они ещё долго общались... А когда всё-таки пришла пора попрощаться, дети взяли слово с выступающих, что и следующий праздник они проведут вместе!

Ознобишина Оксана

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА В СЕЛЕ ТУРГЕНЕВКА

Первое октября – День пожилого человека. Это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, т.к. он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе. Мы должны помнить о потребностях пожилых людей, о неоценимой значимости их опыта и труда. В рамках празднования Международного дня пожилых людей в сельском клубе села Тургеневка под руководством директора Марчуковой Т.А., руководителя танцевального кружка «Мириданс» Алимшаевой Е.В. и библиотекаря Меметовой Ф.И. был ор-

ганизован праздничный концерт. На мероприятии присутствовал председатель Железнодорожненского поселкового совета Мосин



В.Н.. Он сказал много тёплых слов в адрес присутствующих.

Учащиеся 4-8 классов МКОУ Тургеневской СОШ приняли активное участие в проведении праздника. Ученики 4 класса (классный

руководитель Меметова Л.Э.) читали задушевные стихи о дедушках и бабушках. Нематулаева Эмине, ученица 7 класса, исполнила песню «Мой дедушка». Танцевальная группа «Мириданс» исполнила свои лучшие танцы.

Организаторы праздника пригласили не только ветеранов педагогического труда, но и пенсионеров своего села. В уютной обстановке пожилые жители села Тургеневка с удовольствием принимали поздравления и наслаждались детским праздничным концертом. Ребята с радостью дарили своё творчество, яркое и красочное, виновникам торжества. После праздника гостей пригласили к столу. Во время чаепития пенсионеры вспомнили свою молодость. Кульминацией праздника было хоровое исполнение песни «Как молоды мы были!» Солировала Меметова Февзие Иzzетовна (библиотекарь).

Администрация
МКОУ Тургеневской СОШ

ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЫ

Ежегодно 5 октября более 100 стран отмечают День учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник учителей, преподавателей и всех работников сферы образования. В этот день особенно отмечают заслуги учителей, их роль в воспитании подрастающего поколения и неоценимый вклад в развитие общества.

Редакция нашей газеты взяла интервью у директора муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Тургеневская средняя общеобразовательная школа» Бахчисарайского района Республики Крым Саттаровой Айше Ризаевны.

- Айше Ризаевна, когда было введено в эксплуатацию здание этой школы?

- В 1959 г. в этом помещении находился интернат, затем его закрыли и вновь открыли только в 1989 г.

- На сколько человек была рас считана школа?

- В школе могут разместиться

350 учащихся, но на данный момент обучаются 154 учащихся.

- Сколько учителей и других работников на данный момент работают в школе?

- В данное время в школе работают 24 педагога, 3-е находятся в декретном отпуске, и 13 человек составляют штат обслуживающего персонала.

- Расскажите о лучших достижениях учащихся вашей школы.

- Мы активно принимаем участие во всех районных конкурсах. У нас есть победы на региональном уровне: в прошлом году Хайредина Мавиле (выпускница) получила диплом за участие в конкурсе рисунков по антикоррупции; диплом победителя 3-й ступени за творческую работу «Легенды моей семьи» получила ученица 9 класса Конотоп Наталья. Кроме этого, учащийся 4 класса Татарис Гирей занял I место на районном этапе олимпиады по крымскотатарскому языку, научная работа «Берегите природу» в районе заняла I место, и её отправили для участия в республиканском конкур-

се. У нас достижений достаточно.

- Есть ли выпускники, которыми гордится школа?

- Да, есть. Наша выпускница Эмирасанова Зарина Ридвановна сейчас работает учителем географии в нашей школе. Я работаю директором, вышла из этой школы в 1997 году. Многие выпускники нашей школы работают медицинскими сестрами, учителями, строителями, бухгалтерами, поварами и т.д.

- В школе дают уроки татарского языка для всех или для тех, кто желает?

- У нас организовано изучение крымскотатарского языка с 1 по 4 классы как внеурочная деятельность - 3 часа в неделю. Ходят желающие, практически все учащиеся. С 5 по 11 класс ведутся предметы крымскотатарский язык и литература (2 часа в неделю), занятия посещают учащиеся крымскотатарской национальности.

- Учащиеся, не относящиеся к крымскотатарской национальности, могут посещать эти занятия?

- Конечно, только по желанию родителей.

- А украинский язык преподается?

- Желающих изучать украинский язык у нас не было, поэтому обучения украинскому языку нет.

- Чем украинское образование отличается от российского? Назовите сильные и слабые стороны, на ваш взгляд.

- В принципе, мы как работали, так и работаем. Просто сложен сам переход, очень много бумажной работы, подготовка новых рабочих и образовательных программ по новому законодательству, вся трудность только в этом.

- А почасовая нагрузка стала больше или меньше?

- Нагрузка такая же. У нас появился новый предмет - обществознание, которого раньше не было.

- А какие предметы ушли?

- никакие предметы не ушли. Вместо истории Украины - история России. «Всеобщая история» осталась. Как было по учебному плану, так и есть.

- Можно сказать, только украинский язык ушёл?

- Да. По украинской программе на изучение русского языка было отведено 3-4 часа в неделю, сейчас в 5-6-м классе - 5-6 часов в неделю.

- Улучшилась ли материально-техническая база школы?

- Могу сказать, что да. Во-первых, заменили все окна в школе. Нам предоставили интерактивную доску в кабинет истории. Большую помощь оказал Татарстан для проведения косметического ремонта: выделили линолеум, краску, водоэмульсию и т.д.

- Что планируется в перспективе?

- Школа наша будет процветать, все у нас будет хорошо. Планируем в следующем учебном году заниматься в новом спортзале. Его планиру-

ют пристраиваться к школе.

- Без бассейна?

- Пусть без бассейна.

- Что ведётся в школе в рамках патриотического воспитания?

- В рамках патриотического воспитания мы проводим месячники. В октябре - месячник с мероприятиями, связанными с правовым воспитанием, в ноябре - «Россия - наш общий дом», готовимся ко Дню Единства. Наши учащиеся принимали участие практически на всех мероприятиях, посвященных ВОВ (возлагают цветы к тем памятникам, которые находятся на территории Железнодорожненского сельсовета, проводили флешмоб, акцию «Георгиевская ленточка», праздничные концерты и т.п.). Принимаем активное участие в уборке территории возле памятника в с. Тургеневка. В с. Белокаменка есть памятник неизвестному солдату, там всегда учащиеся нашей школы проводят покраску ограждения.

- А вот сейчас планируется строительство памятника жертвам депортации в с. Сирень, вы тоже будете за ним ухаживать?

- Мы бы с удовольствием взяли



шефство, если нам позволят.

- Что бы Вы хотели сказать жителям села?

- У нас организуется попечительский Совет школы. Предпринимателей и людей, которые готовы оказать помощь детям, приглашаем и ждём.

Всем родителям и учащимся большого терпения, сил. Впереди экзамены, мы желаем ребятам сдать их успешно и получить аттестаты.

Семченков С.В.

СЕКРЕТЫ МОЛОДОСТИ И КРАСОТЫ

Кто только за всю историю существования человечества не задумывался над истинными причинами старения человеческого организма! Многие искали эликсир молодости и не находили, алхимики в разные времена составляли рецепты омолаживающего зелья, но они были несовершенными и не приносили желаемого результата. Никому еще не было под силу остановить процесс старения. Давайте зададимся вопросом: «Отчего человек болеет, стареет, дряхлеет, и разберемся все же в причинах старения человеческого организма».

Человек глубоко чувствующее, многогранное, разумное существо и живет на земле для того, чтобы научиться любить и создавать источники красоты, овладеть опытом созидания. Человеку свойственно чувствовать, отличать хорошее от плохого, одним словом, жить осознанно. Но зачастую многие из нас не контролируют свои внутренние состояния и нарушают не только внутреннюю гармонию, но и гармонию окружающей

среды. И это непременно сказывается на ухудшении своего самочувствия.

Жизнь имеет свои Законы, и если человек начинает их нарушать, то сам для себя создает условия, в которых начинает болеть, страдать, стариться и умирать. Человек сам себе сокращает срок жизни разрушительными эмоциями и реакциями, такими как гнев, агрессия, обида, страдание и др. А вы знаете, что минута гнева уносит 3 часа человеческой жизни? И если помножить минуты на часы, то получится весьма значительная цифра! А минута радости продлевает жизнь на 2 часа! Вот и колеблются в человеке разные по своей полярности состояния.

В современной жизни люди

часто реагирует негативно эмоционально и теряют при этом жизненные силы, теряют жизненную энергию, истощая тем организм, которому не хватает энергии для активной жизнедеятельности. Перееживания, стрессы уносят драгоценные минуты жизни, сокращая ее, покрывая морщинками лицо, а мир, гармония, чувство радости и любви продлевает ее. Человек хозяин своим состояниям и кому, как ни ему выбирать – каким сегодня быть – обижаясь или прощающим, гневающимся или наполненным миром, любящим или равнодушным... Все в руках самого человека. И может быть стоит задуматься и порадоваться окружающему вас миру, прожить чувство счастья от осознания того, что

вы есть, возлюбить ближнего своего и тогда разгладятся морщинки, от которых мы хотим избавиться, появится естественный румянец на щеках и захочется поделиться радостью со своими близкими?

Молодость и красота в руках самого человека, он хозяин своей

судьбы и жизни и каждый миг делает выбор каким быть? И если начала прогрессировать болезнь, то искать причину нужно прежде всего в себе самом, в негативных моделях поведения, а нашедши заменить на доброе чувство.

Состояния равновесия – залог

молодости! И мы от души желаем нашим дорогим читателям успехов в рождении новых прекрасных состояний, которые помогут скинуть несколько лет, зажгут глаза огоньком, раскрасят губы алым цветом, наполнят душу улыбкой! Тогда и жизнь улыбнется и повернется к вам самой прекрасной своей стороной.

Ираида

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

День народного единства – российский государственный праздник. Отмечается 4 ноября, начиная с 2005 года. Последний праздничный (нерабочий) день года в России.

22 октября (1 ноября по григорианскому календарю) 1612 года бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, гарнизон Речи Посполитой отступил в Кремль. Князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божьей Матери и поклялся построить храм в память этой победы. 26 октября (5 ноября по григориан-



Пока мы едны, мы непобедимы!

скому календарю) командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию, выпустив тогда же из Кремля московских бояр и других знатных лиц. На следующий день (27 октября) гарнизон сдался. В конце февраля 1613 года Земский собор избрал новым царём Михаила Романова, первого русского царя из династии Романовых.

В 1649 году указом царя Алексея Михайловича день Казанской иконы Божией Матери, 22 октября (по юлианскому календарю), был объявлен государственным праздником, который праздновался в течение трех столетий вплоть до 1917 года.

Согласно православному церковному календарю в этот день отмечается «Празднование Казанской иконы Божией Матери (в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году)», приходящееся на 22 октября по юлианскому календарю. Из-за увеличения за прошедшие века разницы между юлианским и григорианским календарём этот день сместился на 4 ноября. Именно эта дата – 22 октября по юлианскому календарю, или 4 ноября по григорианскому календарю – выбрана в качестве дня государственного праздника.

Источник: <http://www.rusevents.ru/>

МУДРЫЕ МЫСЛИ ВЕЛИКИХ ЛЮДЕЙ

Несчастным или счастливым человека делают только его мысли, а не внешние обстоятельства. Управляя своими мыслями, он управляет своим счастьем.

Фридрих Ницше

Надо хранить верность. Верность слову, обязательствам, другим, самому себе. Надо быть из тех людей, которые никогда не подводят.

Эрих Мария Ремарк

И даже не смей думать, что ты можешь не выдержать.

Эрнест Хемингуэй

Человек может всё, лишь бы захотел.

М. Горький

Оставайся простым – и станешь великим. Продвигайся не спеша – и прибудешь скоро. Отбрось суету, и великое благо осуществится. Следуй глубинному пути, и он будет быстро пройден.

Миларела

Смысл веры не в том, чтобы поселиться на небесах, а в том, чтобы поселить небеса в себе.

Томас Хард

Там, где кончается терпение, начинается выносливость.

Конфуций

Относись ко всем с добром и уважением, даже к тем, кто с тобой груб. Не потому, что они достойные люди, а потому, что ты – достойный человек.

Конфуций

Чем спокойнее и уравновешеннее человек, тем мощнее его потенциал и тем большим будет его успех в добрых и достойных делах. Невозмутимость разума – одно из величайших сокровищ мудрости.

Джеймс Аллен